



Сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области приняли участие во втором этапе конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации

Сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области старший эксперт отдела криминалистики Мария Чернова, старший следователь Енотаевского межрайонного следственного отдела Дмитрий Мельников, а также помощник следователя следственного отдела по Кировскому району г. Астрахани Илья Марушкин приняли участие во втором этапе конкурса художественной самодеятельности Следственного комитета Российской Федерации, проходившего в г. Ростов-на-Дону.

В номинации «Лучшая эмблема ежегодного музыкального конкурса Следственного комитета Российской Федерации» победила Овчаренко Мария - дочь старшего инспектора отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Аллы Сутыриной.

Победителем в номинации «Художественное слово» стал Илья Марушкин.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области



12 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1271251>